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Wszyscy Wykonawcy  

zainteresowani udziałem w postępowaniu 

 

 

Dotyczy: zaproszenia do składania ofert na opracowanie kompleksowej dokumentacji technicznej na 
przebudowę istniejącej stacji paliw należącej do Miejskiego Przedsiębiorstwa Gospodarki 
Komunalnej Spółki z o.o. we Włodawie. 

 

Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Spółka z o.o. we Włodawie informuje, że 

w przedmiotowym postępowaniu wpłynęło 24 marca br. zapytanie od Wykonawcy. Poniżej 

zamieszczamy treść pytań i odpowiedzi. 

1. Proszę o informację na co ma wchodzić w zakres modernizacji budynku.  

Odpowiedź: Zakres modernizacji budynku obejmuje tylko elewację zewnętrzną, wymianę stolarki 
okiennej oraz dachu. 
 

2. Czym obecnie budynek jest ogrzewany? - Obecnie aby spełnić przepisy dotyczące charakterystyki 
energetycznej budynku stacja powinna posiadać wentylację mechaniczną, ogrzewanie centralą itp. 

Może się skończyć tak, ze z budynku zostaną tylko ściany a resztę trzeba będzie doprojektować. 
Odpowiedź: Budynek ogrzewany jest z sieci ciepłowniczej. Zakres zamówienia nie przewiduje remontu 

wewnątrz budynku.  
 

3. Proszę o informację na temat dostępnych w pobliżu sieci (woda, prąd, kanalizacja sanitarna 
i deszczowa). 

Odpowiedź: W bliskiej odległości od przebudowywanej stacji paliw zlokalizowane są sieci: 

wodociągowa, kanalizacja sanitarna, prąd - przebieg w/w sieci jest widoczny na załączonej mapie. 
 
4. Czy jest możliwe otrzymanie mapy zasadniczej do wglądu co pozwoli oszacować dokładniej zakres 
prac projektowych? 
Odpowiedź: W załączeniu przesyłamy mapę zasadniczą.     
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